

Универсальный выбор ОБ ИНТЕРЬЕРНЫХ ПОДАРКАХ

Инна Чумакова, владелица салона «Галерея De Luxe»



1. УМЕНИЕ выбрать подарок — один из способов поучаствовать в жизни другого человека. Обмен подарками показывает, как люди ценят и любят, строят и поддерживают отношения. Абсолютно убеждена, что в большинстве случаев решающую роль играет не цена предмета, а желание угодить вкусам того, кому и предназначен презент. И в этом случае волшебным образом на помощь приходят интерьерные подарки. Они в полной мере подходят для родных и друзей, чтобы проявить свою привязанность, а также для знакомых, чтобы подчеркнуть вежливость и благодарность.

2. 2016 год — год господства Огненной Обезьяны, а значит, актуальны сочные цвета: красный, алый, рыжий и золотой. Но я бы не советовала нагромождать свой интерьер излишней яркостью — уместно лишь разбавить «картинку», добавив некричащие серый и коричневый, вполне присущие окрасу хозяйки года. Украсьте елку яркой радугой новогоднего дождя и игрушек, разложите муляжи тропических фруктов, поставьте на новогодний стол несколько предметов сочных цветов, но не превращайте помещение в пещеру Красного Дракона, достаточно одного-двух ярких акцентов.

3. ВЫБИРАЯ подарок, в первую очередь подумайте о человеке, которому он предназначен. Ваза в подарок — отличный выбор для девушки или женщины, ведь без этого простого предмета декора порой ломается вся концепция дизайна помещения. Изысканные чайные пары, тарелочки из костяного фарфо-

ра — отличный выбор и для близких, и вообще для всех эстетов, привыкших достигать нирваны за обеденным столом. Новые предметы из новогодней коллекции в нашем салоне — статуэтки животных, маски мимов и людей, сюрреалистические композиции — универсальны и подойдут людям с тонким вкусом и чутьем на модные веяния.

4. ПРИ ВЫБОРЕ новогоднего подарка не стоит забывать о практичности. Загляните в гороскоп своих близких, и вы узнаете, что овны оценят подарок с душой, тельцам важны добротность и цена, львы не порадуются бюджетному подарку, а близнецам необходима оригинальность.

5. КАК ИЗВЕСТНО, каждый человек проживает в своем развитии три стадии: когда верит в Деда Мороза, когда уже не верит и когда им становится. Поэтому вечная дедморозовская проблема — удивить близких — дело весьма и весьма непростое. Но не самое важное. Лишь сердечное пожелание настроит человека на успех, а доброе слово наполнит сердце покоем и радостью. Дар слова в обязательном порядке должен сопровождать ваш презент и не только в канун Нового года.